
21/07/2022 PERŞEMBE  18.YARIŞ GÜNÜ RAPORUKocaeli

ÇIKIŞ NEDENİAt AdıAT NOKOSU NO

ÇIKAN ATLAR :

JOKEY DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı KOŞMAYAN JOKEY ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN JOKEYİ

 4  9 UFUKBABA OKAN AKEL RAPORLU OLDUĞUNDAN HALİL YOLAÇICI

ANTRENÖR DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı ATIN ANTRENÖRÜ ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN ANTRENÖRÜ

 4  9 UFUKBABA RAPORLU OLMASIABDULGAFAR 

TOPRAK

AT SAHİBİ

SEYİS DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı ATIN SEYİSİ ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN SEYİSİ

Ek Rapor

19.07.2022 Tarihinde 7. koşu 3 numaraya kayıtlı olarak koşan SECRET SOUL   isimli atın binici Sadettin BOYRAZ    ,start çıkışı  

usulsüz kulvar değiştirerek yarış usul ve esaslarını ihlal ettiğinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ 

edilmiş olup, kendisinin isteği üzerine savunmasını yasal süresi (7 gün içerisinde) vereceğini belirtmiştir. 21. 07.2022 tarihinde  vermiş 

olduğu savunması Kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları Kanunu ve buna dayanılarak çıkartılan At Yarışları 

Yönetmeliğinin 117. maddesinin 1. fıkrası ( a)  ve (b-1)  bendleri uyarınca ihtar  ve 834 TL para cezası ile cezalandırılmıştır.

FETHİ POLAT

Komiserler Kurulu Başkanı

Kocaeli Kartepe Hipodromu



 4 numaralı GÖKBAKIRHAN   isimli atın binicisi Ali ŞENBAHAR,  Karşı düzlükte  usulsüz kulvar değiştirerek yarış usul ve 

nizamlarına aykırı hareket etmesinden dolayı Kurulumuza çağırılarak daha dikkatli olması hususunda Kurulumuzca  SÖZLÜ olarak 

uyarılmıştır.

KOŞU NO:  2

5  numaralı BARSKAN  isimli atın binicisi Sezer ÇELİK  , Start çıkışı   usulsüz kulvar değiştirerek yarış usul ve nizamlarına aykırı 

hareket etmesinden dolayı Kurulumuza çağırılarak daha dikkatli olması hususunda Kurulumuzca  SÖZLÜ olarak uyarılmıştır.

7  numaraya kayıtlı olarak koşan MEMO AĞA    isimli atın binici Burak AKÇAY,  Start çıkışı  sonrası  usulsüz kulvar değiştirerek 

yarış usul ve esaslarını ihlal ettiğinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiş olup, kendisinin 

isteği üzerine aynı gün savunması alınmıştır. Savunması Kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları Kanunu ve 

buna dayanılarak çıkartılan At Yarışları Yönetmeliğinin 117. maddesinin 1. fıkrası (a)   bendi uyarınca ihtar cezası ile 

cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  3

6  numaraya kayıtlı olarak koşan DORUQ   isimli atın binici Muhammed Mir BİLGİN,  Start çıkışı   usulsüz kulvar değiştirerek yarış 

usul ve esaslarını ihlal ettiğinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiş olup, kendisinin isteği 

üzerine aynı gün savunması alınmıştır. Savunması Kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları Kanunu ve buna 

dayanılarak çıkartılan At Yarışları Yönetmeliğinin 117. maddesinin 1. fıkrası (a)   bendi uyarınca ihtar cezası ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  7

5 numarada kayıtlı SEKOYA    isimli atın antrenörü Gülşah TAŞDELEN  atını yeteri kadar eğitemeyerek starttan geç çıkış 

yapmasından  dolayı ifadeye çağırılmış  ve savunma istem tebligatı yapılmış olup, kendisinin isteği üzerine aynı gün savunması 

alınmış ve Kurulumuzca savunması yetersiz görüldüğünden  6132 sayılı At Yarışları Kanunu ve buna dayanılarak çıkartılan At 

Yarışları Yönetmeliğinin 117. maddesinin 1. fıkrası (a) bendi uyarınca  ihtar cezası ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  8
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